Tthulyptun dwpbdwunhyw



§ 1.1. Pnigwlb thnthnfuwwGGtp L
tnwppwywb pnegwb dnblhghwbbn

 Nwuwlwb Qwpbdwwnhluwjntd wnuwoh
owlnpnipjntbp ubudnid £ nwppwywb nibyghwbbph
(Sin, log,...) ntuntubwuphnnipjwp:
o Pnigwlb dPnibyghwlbbph wbunipntGp  uludned

nwppwywb  pnigwb - pnilyghwlbiph (nhgynibyghw,
ynbjncbbghw L wyh) ntuntdGwuhpnipjwap:

gnip E,=E; = {0’1}’ E, = {(Xl’ Xgseees Xn)}’
npwntin xieE,, 1I=1,2,...n:

Ujn nbtwypntd f.E, >E, dnLbyghwb Ynsynid
pnLywb dnLbyghuw:




P.-nd GOywbwlytlbp n thnthnfuwywbh pninp pnipyw
dnLbyghwbbph pwginipjnitbp, wjuhbpl

P ={f|f:E) >E,f:

Fnigwlb  dnibyghwlh Ywpbh t wwp GOGpw  pnpnp
hGwpwynp wnatipbtinh gnigwynd.

X1 XKoo X [ T(Xq,X0,. .., X))
00 0 |f0,0,...0)
00 1 |f0,0,...,1)

‘Pn‘zzzn




feP,

pncgwb - pnibyghwb  twwbu Juwhudwo L x
thnthnfuwywbhg, Gtpt qnnpintG  niGh  wylwhuh
a,,a,,...,a 1,a,,...,a, hwjwpwaont, nnp

f(as,a,,...,a.4,0,a.,4,...,2,) % f(@,2,,...,a_¢,1,2,4,...,4,):

Un nbtwpnud x-0 Ynsggnd £ twlwb dhnthnfuwywd,
hwlwnwly nbwpntd” ng twywb wa pphynpy: Ophluwy,
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X4-p twlwb thnthnfuwlw £, pwGh np
f(0,0)%f(1,0), i=1,2: x,-p dhywhy
thnhnfuwluwb £, pwbh np £(0,1)=f(0,0)
L f(1,1)=f(1,0), i=1,2:

Uhwyjb Unuybwpwn 0 L 1
dniblyghwbbpb GG, np snbGO EwlhwG
thnthnfuwlyuwGbbn:




thgnip  x.  thnthnfuwwGp  f(x4,X%5,...,X,)  PnLl
bhynhd thnhnfuwywb t: dbpglblp f dnil

Jghw
Jghw

wryntuwyp L OGpwbhg QJwnnigbbp Onp wn
olobiiny (aq,...,004,1,01q,...,0,) INGURQ pNNN N

nGnp

olotiin x; wpqgnuutlbwnh uyntbp: Unwgwd wnniuw|
Ynpnah  hbg-np - Gnp g(Xq,. .o Xi g, Xieq5--X0) — PnLbyghw:
Lwublp, np g $nLlGyghwl unnwgywé £ f Iniblyghwjhg x
dhyinhd hnhnfuwlwbh hGnwgnidnd, huly f $nLblyghw
unwgdwo t g pnibyghwihg x; dhywhy thnthnfuwlwbh

GGpantddwl dswhwwwnhny:

NLUWU

L
L
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L

Uwhdwbnid: Fnigwb pniblyghwbbpp hwdwuwnp GG, Gpb
otiyp Oyntupg unwgdned G phlnpy thnthnfuwlwbbtph

GGpantddw b Ywd htinwgliwb swlhwwwphny:



Uty thnthnfuwuwbh $nibyghwbbpp snpub Ga.

x [26pn (0) | GnyGulwa (x) | dtunnud (<X, X, X) oy (1)

0|0 0 1 1
110 1 0 1
Gpynt thnthnfuwywbh dnblyghwbbpp 16-0 Ga,
nnnbghg wnwohb ytgp htnlyw Gtpb GG.

Xy |qtipn | ynGnibyghu (-,&,A)

0 010 0 0 (0 |0 |O

0 110 0 0 (0 |1 |1

1 010 0 1 {1 (0 |0

1 110 1 0 (1|0 |1




X Y |gniiwpnid annncp | thgntbyghw | Mhpuhp

2-nd (+,4,K,E) V upwp (V) | =
00 0 0 1 1
01 1 1 0 0
10 1 1 0 0
11 0 1 0 1




Xy hawhywghw |CEdGpp Uhwynn
—, =, 2 | 2uphfu(])
1 1

0 1
0 0
0 1

O O O O
O L O
O O K Bk
e e

1 1
0 1
0 1 1 0

Jwpbowwnhywlywb  unpwiwpwlbnipjwb  abip
JhptinGGunhlwjntd 06é nbp GO fjuwnnid hGunlyw) 9

dnbyghwbbpp

f1(x)=0, f5(x)=1, f3(X)=X, f4(X)=X, f5(X4,X5)=&(X1,X5),
fs(X1,X2)=V(X1,X5), f7(X4,X0)= —=(X4,X3)=X =X,
fg(X1,X0)=+(X1,X0)=X4+Xo, fg(X4,X5)=/(X4,X5)=X4/X5:




§ 1.2. Pwlwdadldbn

Swnpwywb pnibyghwbbtphg hbnniynnhd Gnwbwynyd
Jwnnigyntd GO wdbh pwpn nibyghwbbin” pwbwdlbp:

“thgnip F={f,.f,,....f }—n pnigwlb dncblyghwbbph nplk
pwalinipjnih E:
bOGnniLyghwih hhdp: F-h jnipwpwbsnip tnwppuywG
dnLbGyghw Yynsdned £ pwlbwdl F-h pwi:
bGnniywnhy  wlgnid:  hgnp  f(X4,Xs,...,.X,)—n  nplk

dnLlGyghw ' F-hg, huy  t,t,...t -tpp wi
thnhhnfuwlwGGGp GO Ywd pwlwdlbp F-h Jpw: Ujn

nGupntu,

(t1’t2’ n)
inbiuph wpunwhwjwwnnipntp ynsdnd £ pwlbwdl F

pwqujh ypuw:



Swnpwywb pnigwb pniblyghwbbph hwowp qgnjnipjnih
nLbp Gwhuwwwwnynipjnth (—,A,V,—)
hwonpnwlywbnbpjwdp, nphg htwnn Jwptih £ wdbGinpn
thwywaqotinp pwg pnnlbi:

3nLpwpwbsjnLn pwlwadlp Ohwndbip alny
hwiowwwwnwufuwbned £ hbs-np pnLbyghw, pln npney,
tnwppbin pwbOwdlbph Ywpnn GO hwlwwwwnwufuwbb)
hwwuwn dnLbGyghwlbbp:




§ 1.3. Jwdwpdtipnipinth L Gphwyhnipjni

Gpynt pwlwdlbtip Yynsdnd GO hwiowndtip, Gpt Gpwbp
hpwglntd G0 Gnylb $nbyghw:

1. ava=a ara=a

2. avb=bva anb=bnaa

3. av(bvc)=(avb)vc an(bac)=(arb)ac

4. (anb)va=a (avb)ra=a

5. av(bac)=(avb)A(avc) an(bve)=(anb)v(anc)
6. avi1=1 an0=0

/. av0=a an1=a

8. (a)y=a

9. (aab)=a'vb’ (avb)'=a'Ab’

10. ava'=1 ara’=0



Stnwnpiwbh Ywlnb: Gpbt hwiwpdtp pwbwdbbpnid
nput  thnthnfjuwywbh  thnfuwptb, pninp wnbnbpndy,
npintin w0 hwlnhwnd £, wmbGnunpbtbp ohlbnyb
pwlwadlp, wwyw Yunwbwbp hwdwndtip pwbwdadlbn:

Onfuwphbdwb  ywOnb: Gpbt  pwlwdlbnid  nplk
Ghpwpwlwdl thnfuwphbtbp hwildwnpdtp pwlwdlny,
www Yunwbwbp hwdwndtip pwbwdadlbn:

Uwhdwlnid: thgnip f(X4,...,x)—n pnigwb dniblyghw L

Ujn nbiwpnto
f*(Xq,...,X,)==f(—=X4,...,—X,)

dnbyghwl  Yynsdnia £ Gpywyp f InlGlhghwih
GUwwndwdp: Uwhdwlnidhg hGwnbnwd £, np f*=f:




G2 £ inbiulb, np

0 pnLly
1 nLOU
49

« X dnL
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¢ —X dnLll

* X4AX, dnLl
* X4VvX, nLl

W
W
W

[
[
I

ghw

Jghw
Jghw

qwyh k£ 1-pa,
ywyh k£ 0-pa,
apluwyp £ x-ha,

ywlyh £ —x-ha,
Gpyuwiyh k£ x,v x,-h,

Gnywyp £ x4Ax, —h:



f dnLbyghwl Ynsdneo £ hplbwbpywyh, Gpb *=f :
Onphbwl, OnyOwlwbh  Pnbyghwl L dfunnidp

hGpGwtinywyh &G, huly nhgniGyghwa L YnGjnLGyghwG
ns:

[@GnpGu (Gphwyhnipiwb ubygpnibp): thgnip F={f,,.. . f )
Lowbwybbp F={f,*,....f *}: Wn nGwpncy, Gpb 3
pwlwadlp (F pwgwjih dpw) hpwgbnud E f dnbyghw,
www I* pwlwadlp (F* pwgwjh ypw), npp utnwgyntd
3 -hg pninp fi-Gpp thnfuwphObignd Gpywyp
dnLbyghwbbinnd, hpwglned k£ f*-p:




§ 1.4. "thgyntbyuinhd L YynbyntGyuinhy Gnpawg
aubp (ML L ULY)

K = x."1 x."2

Xt pwlwdlp, npintin

o, €{01}, xp =X ,x =X ,i, €{1,2,...,n},

ynsynitd £ yna
nwqunipjwb

nwlbwadlp Ynsu

k=12,..,r (r=1, n=1),

jncayghw {x4,X,,...,x.} thnihnfuwluwbbbph

w: IwdwGiwbnpbb, K =X vV X
na £ nhgnibyghw: Gpb - X =X, Gpp

j=zk,  ynlyniG
tnwnpwywl:

yghwt  (nhqynibyghwl)  Yngyna L



r phdp UYnsdntd £t wvwppwlwb  YnlyntGyghuwyh
(nhgjntbyghwyh) nwbq: Cun uvwhdwbowl, 1

hwuwnwuwnnitp 0 nwbqgh wnwppwlwb YnbyntGyghw E,
huy O hwuwnwwmntbps 0 nwbgh wnwppwyw

nhqntGyghw:

D=K,vK,v...vK{ wbuph wpwunwhwjnnitpjntlp, npunbn
K~tpp (i=1,...,s) qnuyq wn qnuyg hpwphg wnwppbp
nmwnppwlywb  ynGnibyghwbtbp GG,  Ynsdnd L
nhgntGyuinhyd Gnpdwy 4L:

K=D,-D,-...-Dy wnGuph wpwunwhwjwnnipjntbp, npinnkn D—
Gpp  (i=1,...,s) qnug wn qnig hpwphg  wnwppbp
tmwppwywb  nhgnibyghwlbn GG,  Ynsynd L
ynbynLbyuinhy Gnpdw inbiup:



Lowlwybhp x%=x' L x'=x: Ujn nbwpnty
X, y=0 [Lx=y

X' =X-yvx-y =« <

(x=y):

@Qtinptd (Jtippnténed pun thnthnfuwlywGbbnh):

3nLpwpwbsnip (ng Gnybwpwn 0) pniywb
dnLbhyghw nLbph htnlyw GGpjwjwgniap

X y:1: O,x;éy_

\

f(Xl’Xz ----- Xn):( V )Xlalxg
npntin nhqyntGyghwb Yuwwnwndned £ pun pninp
hGwpwdnp (o4,...,6,) hwjwpwdontbbnh:

2---lekf(61 ----- Os Kyagreee Xn)’



§ 1.5. Qwl nwubp b phdnipjnih

dwiwbwlywyhg pywihb nbrubhlwb wofuwwnned £ Gpynt
pypny 0 L 1: [Gunmbwpwnp, wpngbunph Unnohg
hpwgwd gwllywgwd Iniblyghw pnigwlb pnibyghw E:
LPwlh np gwbhwgwd pniywb pnibhghw hpwgyned
UnGyncbyghwyh, nhgynibyghwyp b dfunawlb vhengny,
www Ywpbh b Jwrnigbp wbhpwdton wynpngbiunnp,
dtinph wnwly nibGbwind wjbwhup EGaGGnGep, npnbp
hpwglncd GO Ynlyntbyghwb, nhgyntbGhghwb L dfunniap:
huly gqnjnipjnth ntGE™G wprynp pnigwb $ncblyghwbbph
wj| hwdwlwpagbp, nnnGg dhongny Gnijbwbu Yupbih k
hpwglb] ywowjwlywb nLbyghw:




Jwhawbnid:  Pnigwb  $nill

nninp wjl pngwb nbyghw

ghwbtph  F={f,,...f}

nwiwlwnpagh hwynid (Gowbwyyned t [F]-nd) Ynsdned

n pwguntpjntbp, npnbp

npwgyntd 60 F=h Jpw  npnpJwd pwlwdlbpnd:

dnLhGyghwbbinh F nwup Ynsdnid £ thwy, Gpb [F]=F:

Ouwlyowlb hwwnynipyntbbbn.
* Fc[F];

* [[FII=F;

* FicF, = [FilclF,];

* ([Fq]olFa)<lFUR,):



Tthhunwpybbp dniblyghwbtph hGinlyw) nwubkpn.
1. dnibyghwlbtp, npnbp ywhwwbned GG O0-G.
T,={f | (0,...,0) = O}
2. dnibyghwlbbip, nnnbp ywhwwbnwd GG 1-p.
T.={f]|f(1,...,1) =1}
3. hbplGwbpywyh pnLbyghwbtp.
T={f|f=1})
4. Unbnwninb $nibGyghwbbip
T={fla<p=fla)<f(P)},
npwntin o=(a,...,a,), B=(b4,...,b,), a,b.eE,, a<p:=Vvi,a<b.
5. Qowjh ﬂ)nLDUQhwan.
T, ={f]| f=cy+cx +...+C X, },
npwintn +-p dnnnt 2-ny k, huly &-p pwg £t pnnldwo:



Qtinptd: Ty, T4, T, T, L T| nwubpp thwy GG:
Uwwantjg: YhpwntGlp hOnniyghw punn pwbwdl
nwnnnepjwb: hanniyghnG hhdopp wybhwjwn £, pwlbh n
wnbsyntd £ nmwppuwywb dnibyghwbtphb: pGnniyghn
whgntu:

1. Yhgnip f,f,,...f,e Ty O=f(f,(X4,...,X,),- -, T (Xq,- .0, X)):
Ujn nbiwpntu,
®(0,...,0)= 1(f(0,...,0),...,£.(0,...,0))=f(0,...,0)=0:
RGunbwpwp, © €T, B
2. Mhgnip f,f,,...f eT, L O=f(f,(Xq,....X,),-- T (Xq,-- 5 X})):
Ujn nGwpnty,
®(1,...,1)=1(f,(1,...,1),...,f.(1,...,1))=f(1,...,1)=1:
RGnbwpwn, ® eT,: A




@Dtnptd  (Mnuwnh pnhdnipjwlb  hwjnwbhypn): Nphwbugh

dnLbGyghwbtph F hwdwlwpap (hGh | phd, wbhpwdbiown
L pwdwpuwp, npwbugh wyb sthbph T4, 14,1, 1,1, hplq
thwly nwubinhg L ns atyh ubhwlywb Ghpwpwqginipnih,
Jwo wy YbGpwy wuwd, gnynepyntd nlbGOwb f,,f,, 15,1, ,f
dnLbyghwbbp F-hg, wjbwbu, np

f1gTo, fng]_; f3¢T*’ f4¢TS ’ f5€TL:

OnphGwl: dniLGyghwbbinp {X—>Vy,x+y+z'}
hwawlwpap |ppd sk, pwlbh  np x->yeT,,
X+ty+z'¢T,, x-yeT, (Gpynt thnhnfuwlwbhg
fwwGu Ywiujwd hGplwGnpwyh dniblyghw shw),
x—>yeT. ((0,0)<(1,0),0»0=1,1-0=0), x—>oyeT,
(X—>y dnLblhghwyjh hwowwwwnwufuwb
dbqwyhbh pwgiwbnwadp 1+x+xy b):




§ 1.6. MTUR-h dhGhohgwghw (wbhwhwnhy
utipnn)

Xp Xy Xg [T(Xp.XoXg) | | Xp X X3 [T(Xq,X5,Xs)

O O O O
~ B O O
m O B O
O O O B
e
~ B O O
m, O L O
e

f-n nLGh Gpynt hpwphg twpptip n.6.8.-bn.
F=(X4"X'X3" )V (X4 VX4 X5 X3Xo X3) V(X1 XoX35' )V (X1 XoX3)

Jwuwnwpjwy n.0.6.-p L (X5'X3")vX, n.0.6.-p, npnbp twwbu
tnwnpbindncd GO upddnbbph pwbwynd:



Mwpquwant)b n.0.48.-tpp npnbdwb Gwywuwnwyny F n.0.4.-
n hwdwn OGpdntédnd £ L(F) pwpnnipjwlb hGnbipu
nwulwgnipjnibp: Unwydtp wmwpwddwéd £ pwpnnipjwG
nGnlyw| mwpwwnbuwyn.

_L(F)-p thnthnfuwlwGGGph wvnwntph pwlOwlyb E, npnbp
nwbnhwnid GO F n.G.4.-h Gipywjwgowb abo:

OnhGwl, dJtpnhhpjw; wnyniuwynd GeEpJwywgywoéd
dnLhGyghwyp Gpynt tnwppbin n.0.4.-tinp
pwpnnipntbGGpp  hwiwwwwnwufuwbwpwn hwdwuwn
GG 15 L 3:

Fnigwlb pnilyghwlbtnh vhbhuhqughwjh fubinhpp nw
indwao f(xq,...,.x,) pnigwlb pncbyghwih hwdawp wjbwhuh
n.0.4. qbG b t, npp dp0hdw; £ L-p GHwwWAwdp: Uju
fubnhpp gnpébwywb Ywpbnp b dhwowdwbwly nddwp
[ulinhp L




NuR-h Ypdwwniowlb FGiph dtpnnp: Unwohb thninid
Uhpwnyntd X nGnhwlpwgywé unubadw
XK WX K =xK VXK VK K, gnpénnnepynilp wybpwil
dwiwbwy, pwbh nbn hGwpwdnp t: Gpypnpn thneneo
Uhpwnyntd t Yrwbiwb K,vK,K,=K, gnpénnnipjniln:

Ophbwy: Ywnnighi] X;X,VX' X3VvX'5X5 MHUR-h Ypdwinywé
NL-n:
LnLonid: Unwohl thnihg htuinn YunwGwbp

/ /

MLRQ-n: Gpypnpn thnehg hGnn Juinnwbwbp XX,V X,
ypdwwndwd Mu-n:



NL2-h  Ypdwwndwl ULGunbh dGpnnp pnuyp £ wnwihu
Jwnniglip Ypdwundwd MQ, tGpt nmdwd £ ULY-n: Luwlu,
pwgyntd GO ndwd ULY-h thwlywaqdtipp, ocqguwqnnpdétiiny

nhunphpniinhynipjwl  optbpnp:  Gpypnpn  thnynio
htGnwgyntd GO wwrbp L nlntGyghwbbp xx'K=0,

xxK=xK, K;vK,K,=K, JulnGGtph oqlnLpjwip:

OphOwly: bwnniglip  (X{VX5)(X'{VXoVvXs)  ULQ-h
ypdwunydwd TLR-n:

Lnionid: Qwlwaqdtipp pwgbiinig htivnn YntGGhwbp

X4 X1 VX4 X5 VX X3 VX5 X' VX5 Xy VX5 X4

Enupnpn thnehg htwnn Ynbalhwbp X4X3 vX, Ypdwinydwo
inbiupn:



NuR-h Ypdwwndwlb LdJdwjbh wjignphpin Jwnnignid k
Jwwnwpjw MTAR-h ypgwndwd MWQ-n: Unwohlb thnepnid
Jwuwnwpjup YWa-h GUwwndwdp Yhpwnednd £ ns phy
unubdiwlb (XKvx'K=KvxKvx'K) qnpénnnipjntbp: Gpp
wju qgniponnnipinbp  Yhpwnedbp £ ynGyntGyghwbbph
pninn  gnuqbph  Gwwiowdp, Juwbowb (KvxeK=K)
gnnonnnipjwip  hbGnwgdnid GG n  nwbgh pnnn
hGwpwdnnp ynbyntGhyghwbbpp: Upnnibpnid unwgynio
hGUs-np D, MLQ: Gpb wlbgb| GOp Gowh k=1 thni bp, www
(k+1)-pn thnened ng ppd unubddwlb L YpwbdwG
gnponnnipjntbbtpp yppwndntd GO n-k nwbgh
UnbyncGyghwbbph GHwwnawop D, HLQ-nd: Upnynibpnio
JunnwOwlp D, HR-n: Uignphpip wjwpwnydnid t, tpb
D,.=D,:




Swnpwywb  ynbyncbhghwbbinph L wpunwnphsbbnp
htnwgiwl hwdwn YJwpbth [ oqudbp pniyw
hwOpwhwyh optibpbtinhg

1. Undnttnwuinhynipynilh — Pg=qp, pvg=qvp

2. Uunghwwunhdnipjntb — p(gr)=(pg)r,
pv(qvr)=(pva)vr

3 Tthuwphpniinhynipynib - p(qvr)=pqvpr,
pvar=(pvaq)(pvr)

4. hnGowynunbbwnnipnih — PP=p, PVP=pP

5. YwbnLy — p(pva)=p, pvpg=p

6. Mt anpaqwbh YwOnb — (pq)'=p’'vq’,
(Pva)'=p'q’

7. pavp’ =qv p’



§ 1.7. MNuQ-h uhGhohqwghw
(GpUpwswithwlywb uGpnn)

Pninp  {ay,...,a,} hwdwpwonibbph  pwgunip)nilbp,
npuntin o,€{0,1}, Grwbwlytbp B": B"™h o L B wmwnppbpp
Ynsynitd GO hwplwG, Gpb Gpwbp nmwnpptipdnid GG dhwjh
oGl pwnuwnphsnd: B"-h  wwppbpp wbdwbbOp
quwaquplbtbin L Gpwbghg ywowjwlwb Gpyniup dhwgbbbp
wjb L ophwyb wyb dwowbwly, Gpp Gpwbp hwplwb GG:
B"-h wnwpptph dpw wju Ybpw uvwhowlbdwd qpwdpp
wbOdwbtlbp n—swhwbh dhwdnp  funpwlwpn L
YOowlOwyblbp E™

1S I P




Monniy: r nwbgh N, hOwnb

nJuwip (n-r)=swithwbh Ghuwn L

Uwwantig: K(X4,...,X,) ynGyniGyghwb 1 wpdtiplbp &

nGnnibned wyb LW ahwyb wy

Xi =07 yeey X

TGw Gowlbwynid k, np Gpk (

0 dwowbwl, tpp
=0,

Iy

) CTD SRt o I PSS

Unnpnhbwwnbbpp $hpubtibp, huy dhwgwdbbipp
thnthnfutbp pninp hGwpwynp nmwpptpwybtpnd, www
wjn pninph Ypw f-p YanniGh 1 wpdtip, wjuhlpl, N,-G

(n-r)—swthwOh Ghunn &: W

Monnwd: Gpb f(X4,...,X,) =g(X4,...,X,)Vh(X4,...,X,), Wwjw

NN, N Ng L N=NON,



[@GnpLA: Gph

N =N UN UL ON

wjuhlplb, f QUR-h0 hwlwwwwwufuwlnd £ N;
pwqintpjwl dwoélnyp Ny ..., Ny hGunbpdu) Gtpny:

S

[@GnpGa: Ny pwginitpjwlb jnipwpwbsynip hGinGpdwiwih
owaoyniyphl, nph dto dinlnn hbGnGpdwGtpp pywo G
N—nid, hwdwwwwnwufuwlnid £t f dnGyghwyh hbs-n
NLA:

- 1




§ 1.8. Ddnilhyghnlbwy ufubdwbtp

dnihyghnbwy wvwpp ()  wbdwbbbp  unnpl
wwwnybpywo Gywnbbphg jnipwpwbsnipp, npnlp wj
UGpw Ywbdwbtbp A,v Jwo - tnwpnbn:

a b a b a

[ |

N\ Vi —

C C C
a L b quaqwpbtipp ywbdwbbtbp Iwn-h dntinpbip, huy c
quwauwpp bLip: dw-tiphg quw  Ynhwwpytbp Owl
antinpwjhlb  qwauwpelbtbn, npnbghg jnipwpwbsniphb
yopwanpqwo £ hnithnfuwywl:



dnLbyghnbwy upuGdwih (Hu) uwhdwbnLip:

1. Untinpwjhb quwqupbbph dbpowdnp pwagunipnilp
nph wnwpptiphlb JGpwapdweo GO hpwphg wnwpptip
thnthnfuwywGGGp, nibyghnbwy ufubidw k:

2. bpt E-O0 PnGyghnlwy upubGdw L, huy F-
dnbyghnbw; wnwpp, wwyw dpnibyghnbwp wnwnpp
dntinpwjhb quauwpebtbpp E=h nplkt Gpyne (Yud a6
ququplbbinh hGiwn UnuybGwgowl wnnyntap
dniblyghnbw upubdw L, nph quwquwplbpp E-
quwquplbtpb Gba, wybiwgpwd F—h Gpp:

3. MNiphy dnLbhyghnlbuwy ufuGdwbbn sjuil L
jncpwpwbsyned pnblhyghnbwy ufubdw unwgynid
antinpwjhlb quauwpbbtinhg dbtppwynp wbqwud 2-pn
gnponnnipjwl Yhpwnniihg:

_—) ) N’ d | d




dnibyghnbw upubowh quwqupbbpp GyGhp pniywl
dnLbyghwbbnny htunlyw Yuwbnbnd.
w) onwnpwiht  qwqupbbpp  Gptbp  Gpwbg
yGpwapdwd thnthnfuwywbbbnpnd,
n) Gtpt A wmwpph Onwnpbpp GJwdé GO f L g
dnibyghwbbipny, www Gpp Gotap fAg nLblyghwyny,
q) tpt v wmwpph dnwnpbpp Gpdwé GO f L g
dnibyghwbbipny, www Gpp Gotap fvg niblyghwyny,
n) Gebt — wnwpph Onwnpp Gowdé bt f nbyghwynd,
www Gpp GoGhp —f InLblyghwyny:

Lhwpwaopwdé  wpngtiup  dnibGyghnbwy  ufutidwyjh
jntpwipwbsynin quiquiph Ohwpdtipnnptl
hwiwwwwufuwbtgbnid £ hGs-np pnywb dnblyghw:



Qinifu 2: Fwgancpjntbbbin L
hwpwpbnpnipjntbbbin

Uwpnyuwjhbt dvnnwénnnipjntbp Yunnigdwd £ wjbwbu, np
w2fuwnhp  GGpywywlbnd £ npwbu  wnwbahG
opjtynbtnph dhwubnipynLh: Uw pnuy| £ tnwihu duwydnpbg
w2fuwnhh dh wwuwytbp, npp hwpdwp £ nwghnGuwg
yGpnidénipjwl hwdwn:

“pwglnipintl”, “hwpwpbpnigincd®, “pnibyghw”

L
npwbg onwn uh 2wpp wj inbpahbbGbn Geplwjwgbned GG
nhuynbiwn Qwpbtiwwnhluwih hhoGwlywG
hwulwgnipjnLbtpp:

Fwqgunipntbbbiph wnbuncpjwlb  hhabwnhpp Qbtnpag
GwlOwnnnb E:



§ 2.1. Fwaguntpjwb hwulwgnipnLbp

Fwaguntpjwl hwulwgntpjntlp dwptdwwnhluwjh
dnlnwitbwnwg L dhwdwdwlwly  suwhdwbdwé
nwulwgnipjntbbphg 2 bwpGh £ wub, np
nwigunipjntbp nw npnpwyh opjtynbbnph Yuwiowjywwb
nwdwpwént £: Ujn opjGynGGnpp Ynsynid GG pwginipjwG
mumn:n: Fwaglinipjwl wwppbpp wbwnp E hpwphg
wppGp |hGGG L uygpnibpnpbld wbwnp [ hGwpwynn
hﬁh npwlp hpwphg wwnppbinti:

OphOwy: Uju wwpwopwdh pwntiph S pwginipjniln:
FOGwlywb pdtiph (1,2,...) N pwaguntpjntbp: Mwng pytiph
(2,3,5,7,11,...) P pwqgunipjnLhp: Udpnne pdbph (...,-2,-
1,0,1,2,...) Z pwgontpjnitbp: bpwlwb pdoph R
pwquntpjnLbn:




Gpb x-n M pwguntpjwl tnnwpp £, wwyw wuncd GG, np x—n
wwwnywbnd £ M-hb L Gowbwlynd GO xeM: 3wlwnwly
nGwpntd wuntd GG, np x—p sh wwwnywbnid M-hG L
Gowbwlned GO xeM:

Fwauntpjntbbbpp, npwbu opjtywnbbp, Jwpnn GO
LhGaGp wy pwqgonipntbGtGph wmwpnptbipn: Fwgonwp)nilp,
nph  wwppbtpp  Jwpnn GG (phOG  pwagonipjnibbbn,
unynpwpwn Ynsdned G nwubin ywo pnGunwbhpbbn:

Fwquinipjntbp, npp tnwpn sh wwpniGwyned, Ynsyned k
nwwnwnply L Gwbwydnd £ < NbhdGpuwg
pwqaintpintp nw  wlb  pwagldnipjnth £, npp
wwpnitOwlhntd £ pninp pwqginipntbbbipp . npwbiu
twnpbn:




§ 2.2. Qnponnnipjntbbtp pwgdnipyntbGbbinp

hGun:

A pwaguinipjntbp pbhwdé £t B pwqgdnipjul dbty (B
pwqunipjntbp pGnapynea £ A-G), Gpb A-h jntpwpuwbsynip
tnwnppp B—h wwnpp £ Un nGwypnid A-0 Ynsdnid £ B-h
Ghpwpwaqingnth L Gowlwyynid £ AcB: Gpb AcB
A=B, www A-0 Unsgynud £ B-h ubLhuJUuJ[]
Gpwpwaqonipntb b Gywbwlynid £ AcB: Gwawjwyuwb
rwquntpjwlb  hwowp, McM L DcM:  GBpyn
nwigunepjntbbbp hwdwuwp GG, Gpb Gpwbp athyp 9ynLuh
GUpwpwaglnepgyntbb GG: M pwgonipjwlb hgnpnipynil
Jowlwydned £ [M|: dbpowdnp pwginipyntbbtiph hwiw
ngnpnipjnitbp tnwpptph pwOwyb E: OphGuwl, |F|=0,
{D}[=1:

L
L




5. Ypwbney.

(ANB)UA=A, (AUB)NA=A;
6. O-h hwwnynipjnihn.

AUT=A, AND=;
/. 0phwynh hwwnynipynihn.

AuU=U, ANU=A;
8.

A''=A;
9. nb Unpqubh optilpltn.

(ANB)'=A"UB’, (AUB)'=A'NB’;
10. |pwgdwl hwwnynipjntbGhbp.

AUA'=U, ANA'=J:

11. wmwppbpnipjwlb hwwnynepynitlp. AAB=ANB':



A L B pwqginipjntbbtinh AxB nbGhywpujwb wpunwnpjug
ynsdntd £ pninp hGwpwdnp (a,b) Jwpowynpdwod
gnijqbiph pwqonipjnLlp, npinkin a€A L beB:
NGl. wpnwnpywih hwawpdtp uwhdwbniabbin
(a,b)eAxB < (a€A) L (be B),
AxB={(a,b) | (a€A), (beB)}:
Onphbwybbn:
1. A-0 ppwlwb pdtph pwqinipntbh £ L B=A: Ujn
nGwpntd, AxB-0 GGpUwjwglnid £ YnnpnhGwuwnwjhG
hwppnipjwb YGinbph pwgdncpnibp:
2. Gpt A=[0,1] L B=[1,2], www AxB-0 YnnpnnhGwuwnwjhG
hwnppnipjwlb  {(x,y)](0<x<£1),(1<x<2)} ohwynp Unndond
pwnuwlyntunt YGuintph pwqdincpjn Qb E:




Qinifu 3: Unaphbwwnnphyw

UndphGwuwnnp hwdwpybbpp Guwwnwly ncbbo hwdbpnt
nninn hbwpwdnp wnwppGpuwybtph pwbwyp, npnbgnyd
nGwpwdnp £ npnpwyh  JwGnGbGpnd nwuwdnnb,
nOwnpbp ywd hbnwglbp JdGppwdnp pwqgonipntblGtph
tnwppbipp:




3.2. (n,K)-inbnwunfuncpinLh
UpLGnLpinLGGGpny

(n,K)-pGunpnipinLlp nw nplk k mwppbph pGunpnepyncGl k
n hgnpnipjntb ntbbignn S pwgunipjnLbhg:
(n,K)-inbinwthnfunipintlp nw wjb (n,k)—pbuinpnipjniGh ,
nph tnwnptGph hwonpnwywbnipnibp twlywa E:
(n,K)-inGinwthnfunipintG  YpyGnipjntGGGpny  Ynsdnid
wjb (n,K)—ntinwithnfunctpjnitbp, nph tmwpptpp Ywpnn GG
UnbayG:

U(n,k)-nd Gwbwlydntd £ ypYyanipynibGbinnd (n,k)—
inGnwhnfuntpjntbbtph pwbwyn:

@Qtinpbd 3.2.1:

U(n,k)=nk;



3.3. (n,K)-nbnwihnfunipintbbbin wnwbg
UpYbnipjntbbGbph
(n,K)-intinwthnfunLpint( wnwlg UnpybnipinLbhGtiph

ynsdntd £t wylb  (n,k)-intGnwithnfunitpynitlp, npp
wmwpntipp 60 Yupnn YnlbdG:

P(n.k)-ny (Gwd AXnd) GwlGwyynd £ wnwlg

UnYybnrpynLbGbtbinp (n,K)—inbinwhnfunLpjnLbltph
pwlbwyp:
@Qtinpta 3.3.1:
N|

P(n, k) = A* = Tt



3.4. (n,K)-gnLgnpnnipinLtbbbp
UpYanipintGGGpny
(n,K)-gnrgnpnnipinil YpYyGnipintGGtGpnyd Ynsyned £ wiyl

(n,k)—gnignpnnipnilp, nph twnpptpp Yuwpnn G0
UnybOyt:

V(n,k)>-ny Grwlwyynd £ ypybnepyntbbtpnd (n,k)—
gnignpnnipjntbbtph pwbwyp:

@Qtinptd 3.4.1:

(Nn+k —1)!

V%mk%:kun—n!



3.5. (n,K)- gnLgnpnnipjntbbbp wnwbg
UnYbnipjntbbbiph
(n.kK)-gnrgnpnnipinit wrwlg YpybnipintbGtnph Ynsdnid

t wyG (n,k)—gnignpndfgnilp, nph twpptipp s6G uipnn
Lnpyhubi:

C(n,k)-ny (wd C.*nd Ywd —ny) Gowlbwlyyned
wnwblg  YpYbnipjntbbph  (n,k)—gnignpnnipntbbbinh
pwbwyp:

@QtinpLd 3.5.1:

C(nk)=C* =]

)_ n! _
(n=k)Ik!



3.6. Swppwlwh Gnijbnipintbbtbp

kK  /~n-=k
L Cn _Cn

k o~k k—1
2. Cn+1 _Cn +Cn

3. C +C +..+C"=2"



